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Kpurepun onenku Bbinonuenns TOCYIapCTBEHHOTO 3aJaHus HTOTrOBas
HaumenoBaHue ITokasatenu, XapakTepU3yIOIIHE KAYECTBO OKA3BIBACMELX Iloxasarenn, xapakrepusyrowmue 06bem TOCYNIaPCTBEHHBIX YCIyT OIeHka
0
TOCYAapCTBEHHOM YCIIyTH TOCYNapCTBEHHBIX YCIYT (BBIIONHsIEMBIX paboT) K1 (pabor) K2 (K1+K2)/2, %
(paborr) HaumeHoBanwe | Klmm | Kl K1i,% KI=SUM | nauvenopanne | K2mn | K2gi K2i% [K2=SUM
NOKa3aTeJs KI1i/N, % MOKas3areJs K2i/N, %
1 2 3 4 5=(4/3)*100 6 7 8 9 10=(9/8)*100 11 12
(5=(3/4)*100)
PABOTA 1
J1o1151 yIOBICTBOPEHHBIX
Opranusanys 1 nposeenne Lol
NOCTYNHUBUINX B
OQHUIHANBHBIX QUSKYIBTYPHBIX i Konnucctso
g (1) YIABTYD HCBEMEHHOM qiopMc B 4 0 100% % H ) 63 62 989, %
(pu3kynbTypHO- rIaBHyIo cynckickyio MeponpusTHii
KOJUICTHIO NpH
0310POBHTEIBHBIX)
o TIPOBCICHUH
MCEPOIIPHATHHA (buskynbTypHOrO
MCPOTPHUSTHS
PET" I/IOHAJIBHI)IE Jlonist 060CHOBaHHBIX
*anob rpaxaax, 0
TOCTYIHUBLIKUX B 100 A)
MHHHCTEPCTBO CHOpTA 2 0 100% X x
KpacHospckoro kpas o
HTOoram TNpPOBEICHUS
(Gu3KyIBETYpHOrO
MEPOTIPHATHS
Komudectso yuactuukos "
I 521675 55462 105% X X
MCPONPUATHI
Pacyer 102% Pacyer = % = 98%
X
onenku K1 - 4 ®  |ouenxu K2 %
PABOTA 2
Jlons yNoBIeTBOpEHHBIX
Opranusauus u nposencHue .
TOCTYINUBIIUX B
OQHUHATIEHBIX (DU3KYIBTYPHBIX " Ko
by DUSIYVILTYPHEIX [nwcuncroi gopuc » 4 0 100% X SRE 59 59 100% X
(buskynbTypHO- TJIaBHYIO CYJIeiicKyio MeponpHsTHii
KOJUICTHIO Tipu
03[0POBUTEIILHBIX)
= MPOBCICHUN
MEPOIPHATUUA uskysTypHOrO
MEpONPHUSATHS

G




KpI/ITCpI/IPI OL€HKH BBIMOJIHEHUS I' OCYIapCTBEHHOI'O 3aJ1aHuA

TOCYAapCTBEHHO yciyry

Haunmenoranue Iokazaremn, XapAKTEPU3YIOLINE KAYECTBO OKA3BIBACMbIX
TOCYNapCTBEHHBIX YCIIYT (BBIIOMHACMEIX pab6ot) K1

Iokasarenn, xapaxtepusyromme o6nenm FOCYIapCTBEHHBIX yCIIyT

(pabor) K2

(pabotsr) HAaUMEHOBAHHE
nokasaress

K1

K1

K1i,%

K1=SUM | naumenoanmue
K1i/N, % NOKa3aTens

K2mni K2¢i K2i,% K2=SUmMm
K2i/N, %

HTOroBas
OICHKa

(K1+K2)/2, %

1 2

4

5=(4/3)¥100
(5=(3/4)*100)

6 7

8 9 10=(9/8)*100

11

12

ME)KMVHI/ILII/IHAJH;HBIE TTons 0BocHOBAHHbX
Kanob rpaxcaau,
TOCTYNIHBUINX B
MHHHCTEPCTBO CriopTa
Kpacuosipckoro Kpas 1o
HTOraM NPOBEICHHS
bu3kynsTypHOro
MEpONpUATHS

100%

Kommyectso yyactnukos
GU3KYIBTYpHBIX
MCPONIPUATHI

4 650

4245

91%

Pacyer
oueHku K1

Pacuer

0,
97% ouenky K2

X X X 100%

99%

PABOTA 3

Jlons YAOBICTBOPEHHBIX

MPOTECTOB,
Oprasuszanus u NpOBENCHHE i

OdHIHAIIEHEIX CIIOPTUBHBIX MHCEMCHHOI opme B

MEPONPUATHIA TJIaBHYIO Cyneiickyio
KOJUICTHI0 NMpH
npoBeacHUM

PETHOHAJIbHBIE CHOpTHBHOTO

MCPONPUATHS

100%

Komyectro
MCPONIPHSATHI

360 357 99%

Jlonst o6ocHOBaHHBIX
*anod rpaxnan,
NOCTYIHBILMX B
MHHHCTEPCTBO CIIOpTa
Kpacnospckoro Kpas o
HTOTaM NPOBEICHHUS
CIIOPTHBHOIO
MCPOINpPHATHS

100%

Konmuecrso yuactauxos
CTNIOPTHBHBIX
MCPONPHATHIA

33469

37612

110%

Pacuert
ouenku K1

Pacyer

103% oueHku K2

99%

101%

- Bstgusciic, i




Haumenoanue
TOCYNAaPCTBEHHON yCIyrH
(paboTsr)

KpnTepym OLICHKH BBIIIOJIHEHUS I OCYNapCTBEHHOI'O 3a/1aHUSI

Iokasareny, XapaKTCPU3YIOLIME KA9CCTBO OKA3hIBAEMbIX
TOCYNapCTBEHHBIX YCIYT (BBIIOTHACMbIX pabor) K1

Iokasarenn, xapakrepusyromue o6bem TOCY/IaPCTBEHHBIX YCIIyT
(pabor) K2

HauMEHOBaHNe
IokasareJs

Klmni

K1oi

K1i,%

K1=SUM
KI1i/N, %

HaWMCHOBaHHUE
IIOKasareisa

K2mni

K2i

K2i,%

K2=SUM
K2i/N, %

HTOroBas
OILICHKa

(K1+K2)/2, %

2

4

5=(4/3)*100
(5=(3/4)*100)

6 7

10=(9/8)*100

11

12

PABOTA 4
Opranmsanus u nposeenue
ODUIHATBHBIX CHIOPTHBHEIX

MEpPONIPHUATHIA

MEXMYHUIIUIIAJILHBIE

Jlonis ynoBieTBOpeHHBIX
NpOTECTOB,
NOCTYNHBIIMX B
MHCbMCHHO# (opme B
TJIABHYIO CYICHCKYIO
KOJLIETHIO TIpH
TIPOBC/ICHUH
CIOPTHBHOTO
MCPONpPHATHS

100%

Konnyectro
MEPONPHATHIA

24

24

100%

Jlomns 06ocHOBaHHBIX
*anob rpaxaan,
MOCTYNHBIINX B
MHHMCTEPCTBO COpTa
KpacHosipckoro kpas o
HTOraM MPOBEACHUS
CHIOPTHBHOIO
MEpONpPUATUSL

100%

KomuectBo yyactuuxos
CIIOPTHBHBIX
MCPOTIPUATHIA

6320

9 838

110%

Pacyer
ouenku K1

Pacuer

o,
Hasa ouenku K2

100%

102%

PABOTA 5

Yuactue B opranuzamun
OGHUMATBHBIX CIOPTHBHBIX
MEPONPHSTHN

MEXPEI'MOHAJIbHBIE

Jlons ynoBneTBOpeHHBIX
[POTECTOB,
[OCTYTHBIINX B
MUCbMEHHOM (opme B
CJIABHYIO CY/ICHCKYIO
KOJUICTHIO TIpH
NPOBEACHHH
CNIOPTHBHBIX
MEPOIPUATUS

100%

Komyectso
MEpPONPUATHI

36

35

97%

Hons 060cHOBaHHBIX
Kanob rpaxnam,
NOCTYITHBUINX B
MHUHHCTEPCTBO CHOpTa
Kpacnospckoro kpas no
HTOTaM MpOBeICHUS
CTIOPTHBHBIX
MEPONPUATHS

100%

s (AL Ay

99%




Haumenopanue
TOCYIapCTBEHHOH YCIyTH
(pabotsr)

KpPlTCpHH OLICHKHU BBINIOJIHECHUS TOCYAAapCTBEHHOI'O 3aJaHUSI

IToxasarenu, XapakTepu3yroIIHe Ka4eCTBO OKa3bIBAEMBIX
TOCYIapCTBEHHBIX YCIYT (BBINOIHAEMBIX pabot) K1

Toxasarenu, xapakTepusyromme 065eM roCyIapCTBEHHBIX ycIyr
(pabor) K2

HanMCHOBAHHE
nokasaresisi

Kimi | Klgi

K1=SUM | naumenoBanue K2mm

K1i/N, % 110Ka3aTeis

K1i,%

K2oi

K2i,%

K2=SUM
K2i/N, %

HUTOroBas
OLICHKa
(K1+K2)/2, %

2

3 4

5=(4/3)*100 6 7 8
(5=(3/4)*100)

10=(9/8)*100

11

12

KonuyecTBo yyacthukoB
CIIOPTUBHBIX
MCPONPHATHI

5185 5164

100% X

Pacyer
onenku K1

Pacuer
0,
= 1065 oneHku K2 X

97%

PABOTA 6

VY4yacTue B opranusamuun
OQHIUATBHBIX CIOPTHBHBIX
MEPOIIPHITHIH

BCEPOCCHUICKHUE

Jlonst ynoBieTBOpEeHHBIX
NIPOTCCTOB,
NOCTYNUBIIMX B
NUCBEMCHHOH (opMe B
TJIaBHYIO CYICHCKYIO
KOJJIETHIO NIPH
TIPOBCACHUH
CMIOPTHBHOTO
MEPOTIPUSTHA

Konudectso
MEPOINPUATHIA

100% X 29

30

103%

Jlonst 060cHOBaHHBIX
%anod rpaxaa-,
MOCTYNHBIIHX B
MHHHMCTEPCTBO CHOpTa
Kpacnospckoro kpas no
HUTOraM MPOBEICHUS
CIIOPTHBHOTO
MEpPOTIPUSTUS

100% .3

KonuucecTBo yyacTHukoB
CIIOPTHBHBIX
MCPOTIPUATHI

4600 5305

110% X

Pacuer
onenkH K1

Pacuer
o,
< M oneHku K2 =

103%

103%

PABOTA 7

VYuyacTue B opranusaumu
O(GHUIHATBbHBIX CIOPTHBHBIX
MCPOIIPUATUI

MEXJTYHAPO/IHBIE

J107151 yOBIETBOPEHHBIX
POTECTOB,
MOCTYIHBLIKX B
MHCbMEHHOM (opme B
[JIABHYIO CY/ICHCKYIO
KOJUICTHIO [IPH
MPOBEICHHU
CTHIOPTHBHOTO
MCPOTIPUATHS

Konuuectso 7
MCPONPHUATHIA

100% X

100%

Wl fgisso. o




TOCYNapCTBEHHOM yCIyru

HanmeHnopanue

(pabotsr)

Kpm"epm/l OLICHKH BBIITOJIHEHUS TOCYAapCTBEHHOTO 3aaHUsT

[oxasarenn, xapakrepusyromme kagectso OKa3bIBAEMBIX
TOCYAAPCTBEHHbIX YCIIYT (BBINOIHIEMbIX pabor) K1

(pabor) K2

INokazareny, XapaKTEPU3YIOIIHE 00bEM IOCYNapPCTBEHHBIX yciyr

HauMCHOBaHUE
IIoKasareis

K1

K1

K11,%

KI1=SUM
KI1i/N, %

HauMMECHOBaHHE
IoKasareJs

Komi | K2i

K21,%

K2=SUM
K2i/N, %

HTOroBas
OLCHKa

(K1+K2)/2, %

2

4

5=(4/3)*100
(5=(3/4)*100)

6

7

10=(9/8)*100

11

12

Jlos1 060CHOBaHHBIX
%anob rpaxuaan,
NOCTYHBUINX B
MHHHCTEPCTBO CrIopTa
Kpacuospckoro kpas no
HTOraM NpPOBEACHUA
CIIOPTHBHOTO
MEPOTIPUSATHS

100%

KomdecTso yuactankos
CIOPTUBHBIX
MEpONpPUSTHIA

560

680

110%

Pacuer
ouenku K1

103%

Pacyer
ouenku K2

100%

102%

PABOTA 8.

Opranusanus u obecneucnue

NOArOTOBKHU CIIOPTUBHOT'O

pe3epBa

sq b n
At KRG, H |9
A0 b

Orkionenne
JIOCTUTHYThIX
PE3yNbTaToOB
3aIUIaHHPOBAHHBIX
MJ1aHOM
MEpONpHSTHIL;

100%

Konuyectso nu,
MPOLIEUIMX
CIIOPTUBHYIO

X MOATOTOBKY

1371 1371

100%

Y nensHbii Bec
CIIOPTCMEHOB
TNPHHABLIMX YYacTHe B
opunHaNBEHBIX
CIIOPTHBHBIX
COPEBHOBAHMSX, B MX

o01mei YncnenHocTy;

100

100

100%




KpI/ITCpPIH OLICHKH BBINOJTHEHUSA I’OC}’IlapCTBCHHOFO 3aaHuA HTOroBas
HaumeHoBanue [Mokazareny, XapaKTEPU3YIOLIHE KAYECTBO OKA3bIBAEMBIX IMoxazareny, XapaKTEpU3YIOMHKE 00BEM TOCYIaPCTBEHHBIX ycIyr Kl:’_‘g’;; .
TOCYapCTBEHHOM ycIyrn TOCYAapCTBEHHBIX YCIyT (BBIIOIHACMbBIX pabor) K1 (pa6or) K2 ( )2, %
(paGotsr) HauMmeHoBanue | Kl K1gi K1i,% K1=SUM | naumerosanme | K2mnj K2¢i K2i,% K2=SUM
NOKa3areis K1¥/N, % HOKa3areis K2i/N, %
1 2 3 4 5=(4/3)*100 6 7 8 9 10=(9/8)*100 11 12
(5=(3/4)*100)
Y nenbHblit Bec
CIIOPTCMEHOB
P ! 102%
obnanareneit
IPH30BBIX MECT,
32BOEBAHHBIX B
opHLMaTBHBIX
COPEBHOBAHHAX B
COCTaBE CHOPTHBHBIX
g 2 39 110% X
COOPHBIX KOMaH[
Kpacnospckoro kpas
OT 001en
YHMCTIEHHOCTH
HarpaBJIeHHBIX HA
JIaHHbIE
COpPEBHOBAHHS
CIIOPTCMEHOB
Pacyer Pacuer x X X
onenku K1 X =z A 103% oueHku K2 100%
PABOT 'A 9. Konnuectso
U3KYIBTYpHEIX
OpF AHHU3AUA U IIpoBEeACHHUE MeponpHsTHii 1o
(1)H3KYJILTypHI>IX H CIIOPTHBHBIX PCaTn3alMKu KOMILICKkca
MEPONPHUATHIA B paMKax Beepoccuiicoro
v ¢uskynsTypHO-
Beepoccuiickoro Hous rpaaa; criopTuBHOro
(PH3KYJII>TYPH0'CHOPTPIBH0T0 BBHITIOJIHHBLIMX Kommekca «I"oToB k
Komruiekca "I'0T0B k Tpyay 4~ |Hopmarisu TPYALy 1 060potic»
Bceepocceuiickoro (T'TO)
A\l
obopone" (I'TO) F—
CIIOPTHBHOTO KOMILTEKCa 25 25 100% X 2 3 110% X
«I'oToB K Tpyny n
obopouex (I'TO),
obuieii yucnenHocT!
HaCCHeHHﬂ, NPUHABLICTO
yJactue B BBINTOJTHCHUM
HOpMaTHBOB KOMILIEKCa
Beepoccuiickom 105%
uskyneTYpHO-
CIIOPTHBHOM KOMILICKCe
«[0T0B K Tpyny 1
o6opone» (I'TO)

oh

\/

— LM A 4 b1




KpPITepPIPI OLICHKH BBITIOJIHCHHUSA TOCynapCTBEHHOI'O 3ajaHus HTOroBasa
HanMeHoBanue IHokasarenu, xapakTepusyoliye Ka4ecTBO 0Ka3bBACMbIX Ilokasatenu, xapakrepusyionue 06bem FOCY/IaPCTBEHHBIX YCIIyT OlicHKa
0,
FOCYJapCTBEHHOM yCIyTH TOCYNapCTBEHHBIX YCIYT (BBINONHAEMbIX pabot) K1 (pabor) K2 (K1+K2)/2, %
(paborer) HauMeHoBanue | Klmii K1¢i K1i,% K1=SUM | naumenoBanme | K2mni K2¢i K2i,% K2=SUM
[IOKa3aTeIIs K1i/N, % TokKasares K2i/N, %
1 2 3 4 5=(4/3)*100 6 7 8 9 10=(9/8)*100 11 12
(5=(3/4)*100)
Yucno ysactHHKOB
Gu3KYIBTYpHBIX 1
CIIOPTHBHBIX
MEPOTIPUATHI B paMKax
" Bcepoccwuiickoro
3 HUX YYalIuxcs U
i 40 40 100% X uskymsrypro- 640 715 110% X
CTYACHTOB CIIOPTUBHOT'O
KoMIuIekca «I"0ToB K
TpYyAy U 060poHE»
(T'TO)
Pacuer Pacyer
X X X 100% X X X 110%
oneHkH K1 onenku K2
PABOTA 10.  Ob6ecneuenue
AOCTyIa K 00BEKTaM criopTa
Peanusanus na
00beKTax cropra
$H3KyIBTYpHBIX
MEpPONPHATHH,
CIIOPTHBHBIX
MEPONPHATHIA,
NPOBOIUMBIX B
pamMKax peanu3aluu
YTBEPXKIEHHOTO
KaJICHIAPHOro IU1aHa
opuLIHANbHBIX
r3KynbTYpHBIX Konngectso
- 0 0
i i 100 100 100% x S 28 28 100%
CIIOPTHBHbIX
MEpOIPUATHI
Kpachosipckoro kpas,
a TaKKe
YTBEPXKJIEHHOrO
Enunoro
KaJIeHJIapHOr o 11aHa 100%
MEXPErHOHAIbHBIX,
BCEPOCCHICKUX U
MEXTyHapOIHbIX
Gu3KyIBTYpHBIX
MEPONPUATHI U
CMOPTHBHBIX
MEPOINPHATHH; X




HaumenoBanue

TOCYAapCTBEHHOM YCIyrH

(pabots)

Kputepnu ouenku Bimonnenus TOCYNapCTBEHHOIO 3aaHuUs

Ilokasarenn, xapakTepH3yIOIIHEe KAYECTBO OKA3HIBAEMBIX
TOCYAapCTBEHHBIX YCIyT (BbIIONHsEMbIX paboT) K1

[okasarenu, xapakrepusyromme 06bem TOCYAapCTBEHHbIX YCIIyT

(pabor) K2

HaHUMCHOBAHHUE
IIOKasareis

Klmni

K1di

K11,%

K1=SUM
K1i/N, %

HaUMCHOBaHUE
IIoKasaress

K2mmi

K2i

K21,%

K2=SUM
K2i/N, %

(K1+K2)/2, %

HTOroBas
OLCHKa

2

4

5=(4/3)*100
(5=(3/4)*100)

6

7

10=(9/8)*100

11

12

Koapduuument
YAOBJIETBOPEHHOCTH
CNOPTCMEHOB,
MOCETHUBILIHX 00BEKTHI
cnopTa ans
MPOBENCHHS
Gu3KynBTYpHBIX
MEpPOIpPHATHIA,
CMOPTHBHbIX
MEpONpHATHH

100

100

100%

Hanuyue o60cHoBanHbIX
Xajnob

100%

Pacuer
oueHku K1

100%

Pacyer
onenku K2

100%

PABOTA 11.

Iponarauna dusnueckoii
KYJIBTYPBI, COPTA M 30POBOTO
06pasa xu3uu

Konuyectso
YHHKAJIbHBIX
MoceTUTeNel caiTa

VYposeus
YOBJIETBOPEHHOCTH
YKHTENEH 00BEMOM M
Ka4yecTBOM
MEpONpPHATHH,
HanpaBJIeHHbIX HA
MponaraHty
(busuyeckoit
KYJIbTYpPBI H CIIOpTa

390

414

110%

Komgecto
MCPONPUATHI

100%

100

100

100%

Pacyer

oueHkH K1

105%

Pacuer

ouenku K2

100%

103%




Kpurepun onenxu Boinonsenus TOCYNapCTBEHHOTO 3a[aHus HTOroBas
HanmenoBanme Hokazarenn, xapakrepusyione Ka4ecTBo OKasHIBACMEX Hokasarenu, xapakrepusyromme oGbem FOCY/IaPCTBEHHBIX YCIyT el .
TOCYNapCTBEHHOH yCIyrn TOCYAapCTBEHHBIX YCIYT (BBITOIHIEMBIX pabor) K1 (pabot) K2 (K1+K2)/2, %
(paborer) HAaMMEHOBAHHUE K1 Kl1gi K1i,% K1=SUM | naumenomamme | K2mni K2¢i K2i,% K2=SUM
NOKasaTens K1i/N, % nokasareJss K2i/N, %
1 2 3 4 5=(4/3)*100 6 7 8 9 10=(9/8)*100 11 12
(5=(3/4)*100)
PABOTA 12. Konnuectso
Ob6ecneyenue yuacrus B Ynenshiii sec MepOnpHATHiT
CIIOPTCMEHOB
odUIHATEHEIX Gu3KyIbTYpHBIX o
(dusky, JILTYpHO- NPU30BBIX MECT,
O37I0POBHUTEIILHBIX) 3aBOCBAHHBIX B
MEPOIIPHUATUAX opuIHaTEHEIX
BCEPOCCHUCKHUE E Ertiaaen B 16 59 110% X 12 14 110% X
cocTaBe COOpHBIX
KOMaH[ 110%
Kpachospckoro kpas
oT obuIei
YHUCIIEHHOCTH
HapaBJIEHHBIX HA
JIAHHOE MEpPONpHUsATHE
CIIOPTCMEHOB
Pacuer Pacyer
b 1109 110%
ouenku K1 x = = A 1rs onenku K2 * X " .

Hupexrop KI'AY "LICIT"




